MYSTICTM LAKE BLACK CAUTION KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

RATES

Apply at the rate of 4 – 16 fl oz per 1 acre foot (see DIRECTIONS for explanation of acre feet). Use higher rate if darker color is desired.

APPLICATIONS

MYSTIC LAKE BLACK is a highly concentrated blend of colorants in an easy to use liquid formula. MYSTIC LAKE BLACK when added to lakes, ponds, or water hazards, conveniently transforms pale, dirty, or off-color water into a natural appearing healthy black.

MYSTIC LAKE BLACK may be used to color ornamental lakes, ponds, fountains, water hazards, and other contained bodies of water. MYSTIC LAKE BLACK should not be applied to streams, rivers, out flows, or water not completely controlled by the user.

MYSTIC LAKE BLACK may be applied to areas used for irrigation, but not for direct human consumption. Swimming and other recreation sports are approved during and following use of this product. However, wait until product has uniformly dispersed before participating in approved activities. Fish, waterfowl, and animals are not harmed by normal use of this product.

DIRECTIONS

Use 4 – 16 fl oz of product for each acre foot of water to be treated. (Note: one acre foot equals a volume covering one acre, or 43,560 square feet, one foot deep or approximately 208 ft x 208 ft x 1 ft.) Use lower rates for lighter color and higher rates for darker color. After determining the proper use rate, simply pour the appropriate amount of product into the body of water. User may want to evenly space the addition of product in the treated area to ensure quicker, more even coverage. Wear rubber gloves when applying MYSTIC LAKE BLACK to prevent staining of hands.

SPECIAL INSTRUCTIONS

Store in a cool, dry area above 40°F. Product should not be allowed to freeze. Avoid contact with skin and eyes. If contact occurs, wash thoroughly with clean water. Product can stain skin, clothes and other items it comes into contact with. Test a small area prior to application if staining is a concern.

NOTICE OF WARRANTY

Seller warrants that the product conforms to its chemical description and is reasonably fit for the purposes stated on the label when used in accordance with directions under normal conditions of use. SELLER MAKES NO OTHER EXPRESS OR IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, NOR IS ANY REPRESENTATIVE OF SELLER AUTHORIZED TO MAKE ANY SUCH WARRANTY OR MODIFY THESE TERMS. This warranty does not extend to the storage, handling or use of this product contrary to label instructions, or under abnormal conditions, or under conditions not reasonably foreseeable to Seller, and Buyer assumes the risk of any such storage, handling or use. Seller shall not be responsible for incidental or consequential damages, if any, resulting from a breach of warranty.

Distributed By: Winfield Solutions, LLC P.O. Box 64589 St. Paul. MN 55164 NET CONTENTS:

1/0323/7

